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Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 7. Tập nghiệm S của bất phương trình 
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Câu 8. Trong không gian 
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Câu 9. Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 10. Cho hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây sai về hàm số đó?
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Câu 11. Từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 6, 7 lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm ba chữ số khác nhau?
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Câu 12. Rút gọn biểu thức 
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Câu 13. Cho cấp số nhân 
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Cho hàm số 
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 (như hình vẽ). Mệnh đề nào dưới đây là đúng?
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Câu 15. Kí hiệu 
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Câu 16. Trong mặt phẳng Oxy, cho hai điểm A, B như hình vẽ dưới đây. Trung điểm của đoạn thẳng AB biểu diễn số phức?
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Câu 17. Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình vẽ?
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Câu 18. Tính thể tích của khối lập phương 
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Câu 19. Tích phân 
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Câu 20. Cho hình lăng trụ tam giác đều 
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Câu 21. Cho hàm số 
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Tổng số tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho là
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Câu 22. Trong không gian Oxyz, cho hai vectơ 
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Câu 23. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a. Cạnh 
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Câu 24. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng 
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Câu 25. Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 26. Trong không gian 
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Câu 27. Trong không gian 
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Câu 28. Cho hàm số 
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Câu 29. Cho hàm số 
[image: image160.wmf](

)

fx

 có đạo hàm 
[image: image161.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

2

224,.

x

fxxxxx

"

¢

=+--Î

R

 Số điểm cực trị của 
[image: image162.wmf](

)

fx

 là

A. 2
B. 4
C. 3
D. 1

Câu 30. Một bác thợ gốm làm một cái lọ có dạng khối tròn xoay được tạo thành khi quay hình phẳng giới hạn bởi các đường y = 
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 Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:
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Cho hình nón đỉnh S, đáy là đường tròn nội tiếp tam giác ABC. Biết rằng 
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Câu 33. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông, 
[image: image183.wmf]2

2

a

AC

=

. Cạnh bên SA vuông góc với mặt phẳng đáy và đường thẳng SB tạo với mặt phẳng 
[image: image184.wmf]()

ABCD

 một góc 
[image: image185.wmf]60

°

. Khoảng cách giữa hai đường thẳng AD và SC bằng

A. 
[image: image186.wmf]3

4

a


B. 
[image: image187.wmf]2

2

a


C. 
[image: image188.wmf]3

2

a


D. 
[image: image189.wmf]2

a
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Câu 35. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 36. Cho bình nước hình trụ có bán kính đáy 
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Câu 37. Có bao nhiêu số phức z thỏa mãn 
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Câu 41. Trong không gian Oxyz, cho hai đường thẳng
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